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A L G U N O S  C O N S E J O S  P A R A
A P R E N D E R  A  

La curva de aprendizaje es una línea que
muestra la relación entre el costo de la
mano de obra y las unidades adicionales
de producción. Su pendiente negativa
indica que este costo adicional por
unidad declina al incrementarse el nivel
de producción, debido a que los
trabajadores mejoran con la práctica

CURVA DE APRENDIZAJE

a. En la actualidad, los términos curva de la
experiencia y curva de aprendizaje se utilizan
por lo general indistintamente. Sin embargo,
algunos administradores de negocios y
consultores aún prefieren hacer una
distinción entre ambos.

o la reducción del costo unitario de
una empresa mediante la producción
de dos o más bienes o servicios de
manera conjunta y no por separado.
 La economía de alcance es un
concepto muy importante en la
producción de servicios, así como de
bienes

ECONOMIA DE ALCANCE.

significan esencialmente que el costo
promedio de una compañía
disminuye a niveles de producción
más altos. En la teoría
microeconómica, escala implica un
periodo de largo plazo.

Economía de escala

es fusionarse con o adquirir otra empresa, o
ser adquirida por otra empresa. Cuando las
fusiones potenciales se anuncian, los
directores generales con frecuencia
aseguran a los analistas que uno de los
beneficios son las ―economías de escala‖

 largo plazo



A L G U N O S  C O N S E J O S  P A R A
A P R E N D E R  A  

una empresa trata de tomar ventaja de
las economías de escala mediante la
operación de su planta a su capacidad
total, o en un nivel cercano a ella. Este
tipo de economías de escala ocurre
debido a que, al hacerlo así, una
empresa está repartiendo sus costos
fijos u operativos.

corto plazo

Los propósitos de la  estimación difieren entre
las dos funciones.
La función de corto plazo ayuda a definir los
costos marginales de corto plazo y, por lo
tanto, ayuda al director a determinar el nivel
de producción y los precios.

o En el largo plazo, la decisión que
una empresa tiene que tomar implica
construir el tamaño más eficiente de
planta. Esta determinación
dependerá de la existencia de
economías y deseconomías de escala

permiten cambios en todos los
factores, incluso en los relativos al
tamaño de la planta (o inversión del
capital en general)

ESTIMACIÓN DEL COSTO. 


